
ECONOMIE EXIGENCE DE JUSTICE 
 

Économie Sociale et Solidaire  
 

 

La Phrase Mystère  

Guide d’utilisation 

 

Objectifs :  

- Découvrir une définition, des affirmations et des déclarations concernant le commerce 
équitable. 

But de l’activité :  

- Retrouver les phrases en utilisant le code situé en haut de la feuille : Les lettres en majuscule 
gras sont à remplacer par la lettre minuscule située en dessous : Exemple ; remplacer chaque 
A par la lettre k. 
 

Public : A partir de 8 ans 

Nombre d’enfants : Indifférent 

Durée : Limiter la durée – Penser qu’il peut être long de décrypter et d’écrire pour des enfants 

Matériel en prêt :  

- La fiche des phrases « mystère » 
- Le guide d’utilisation qui comporte la fiche des réponses 

Matériel à prévoir : 

- Faire les photocopies 
- Des crayons ou des stylos 
- Des gommes 
- Une table et des chaises 

 

Déroulement de la séance :  

1) Distribution d’une feuille « La Phrase Mystère » à chacun. 
2) Faire tirer au sort une phrase mystère (en cas de temps limité) 
3) Etablir un échange autour de la phrase 

  



ECONOMIE EXIGENCE DE JUSTICE 
 

Économie Sociale et Solidaire  
 

 

ECONOMIE SOCIALE ET SOLIDAIRE 

 

                La Phrase Mystère – Réponses 

 

1 - « Lutter pour un monde libéré de la faim, de la pauvreté et 
des injustices » 

 

2 – «  Qui jette un œuf, jette un bœuf » 
 
 

 
3 – « Ma marque préférée est une marque de respect » 

 

 

4 – « Egalité, fraternité,  équité  avec les pays du Sud » 
 

 
 

5 – « Local, bio, équitable : mes choix pour l’homme et la 
planète » 
 
 

 
6 –  « Il n’y a pas d’âge pour être consomm’acteur » 

 
 
 
 


